

“车辆一致性证书”有问题上不了牌

从天津港买回“美规车”摊上大麻烦

市车管部门:此类车辆渠道复杂,尽量在本地购买

“真没想到,千里迢迢跑过去买车,竟然摊上了个大麻烦。”原来,一个多月前,刘先生从宁波远赴天津港,花25.4万元买了一辆贸易商直接进口的“美规车”[指生产规格并不是按照中国相关法规,而是按照美国等国家(地区)的相关要求来生产的进口汽车]。让他怎么也想不到的,该车“车辆一致性证书”与原证书不一致,上不了牌。

从宁波到天津港买了辆“美规车”

刘先生是余姚一私营企业主。今年8月份,他在二手车行看上了一款丰田越野车,想买辆同款的汽车。他从车行老板处打听得知,这款是“美规车”,只能通过一些进口贸易商购买。刘先生便上网查询,最后锁定了一家天津的贸易公司。与他联系的销售人员王小姐称,这款车有现货,价格23万元,当面付款后可提车。

刘先生于9月29日赶赴天津港,那家贸易公司的销售人员王小姐带刘先生去看车,刘先生看到了他想买的

那款丰田越野车现车,销售人员便让他签订了一份购车合同。而在随后付款环节,销售方提出另外还需要付两万多元的改装费,并指出这些在刚刚签订的合同上都有注明。刘先生最后共支付了25.4万元才提车。

随后,刘先生将车从天津港开回了宁波。他买了保险,交了购置税,前前后后又花了两万多。“前面各个环节都很顺畅,直到最后的上牌环节,被查出‘车辆一致性证书’有问题,上不了牌。”

“车辆身份证”竟然与原始档案不符

“车辆一致性证书”究竟存在什么问题呢?昨天,记者陪同刘先生再次来到市车管所,得到了非常专业和权威的解答。

牌证科的陆和文警官告诉记者,这种“美规车”随车有四份非常重要的资料,一份是“进口机动车随车检验单”,一份是“货物进口证明书”,一份是购车发票,还有一份是车辆“一致性证书”。刘先生这辆车的前三份资料都没有问题,问题就出在有车辆型号等信息的“车辆一致性证书”上。

“贸易商进口一批汽车,需要按比例从中抽出一定量的车辆做碰撞测试,测试通过后,这批次车辆的每辆车才会有对应的‘车辆一致性证书’。”陆警官

解释说,这些证书都录入了中国质量认证中心的软件系统里,只要扫描证书上的二维码或者输入车架号就可查到。刘先生手持的这份“车辆一致性证书”上面的二维码根本扫不出来,输入车架号查询发现和原件不符。

“当然,目前掌握这个软件系统的城市并不多,全国只有六七个城市有。宁波这方面算是走在非常前面,也是几年前向中国质量认证中心申请才拿到的。而在其他很多城市,‘车辆一致性证书’查询这块仍是个漏洞。”

而刘先生持有的这份证书不仅内容与系统原件不符,细看会发现连字体都有点斜。“这就是有人刻意伪造的。”刘先生说。

贸易商为什么要造假?

“伪证书上所对应的车辆型号配置比原始资料上的要高级,价格也高,对方可能将低配置车辆改装成高配,然后高价出售。”刘先生说。

昨天晚上,记者联系上了刘先生购车贸易商的相关负责人,追问他原始车辆的“一致性证书”哪里去了?现在这份证书为何与原始的有出入?他一开始不肯正面回答,后来干脆搪

塞说,这批车是2014年入关的库存车,原始的“车辆一致性证书”因为二维码扫不出,交给了海关部门,又重新做了这份新的,还没有录入系统,所以显示不出来。

而这位负责人明显不能自圆其说,首先新证书的二维码也扫不出;其次即便证书可以随便更换,那上面的重要数据资料不可能变化。

消费者该如何购买“美规车”?

陆警官说,首先不建议对车辆相关知识不专业的消费者跑到异地购车。“因为一般人不具备鉴别的能力。”另外,如果实在想买,也可优先选择通过本地的中间商购买。“以后即

便出现消费纠纷,维权也方便很多。”还有,尽量选择本地正规的贸易公司来购买,起码出现问题的概率会小很多。

记者 殷欣欣

一汽召回二十余万台马自达6汽车

商报讯(记者 毛雷君)据国家质检总局网站消息,日前,中国第一汽车集团公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》和《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》的要求,向国家质检总局备案了召回计划,决定自2017年11月21日起,召回2012年11月1日至2016年3月31日期间生产的部分国产马自达6汽车,共计206570台。

本次召回范围内的车辆由于供应商原因,在严寒环境下可能出现制动力真空软管单向阀无法正常开启的情况,导致车辆制动力不足,存在安全隐患。中国第一汽车集团公司委托一汽轿车股份有限公司,为召回范围内的车辆免费清理真空助力器接头并更换真空软管总成,以消除安全隐患。

东钱湖与哈尔斯塔特湖区结成“友好湖区”

商报讯(记者 谢舒奕 通讯员 祁珊)昨日,东钱湖国家旅游度假区与上奥地利州哈尔斯塔特湖区结成友好湖区意向签字仪式在宁波东钱湖畔举行。未来,双方将在旅游、文化、音乐、教育等领域加强合作交流。

据了解,上奥地利州虽是奥地利的工业重镇,但景色灿烂多姿,星罗棋布的湖泊点缀着粗犷壮阔的山峦,壮美迷人。而且,奥地利是举世闻名的“音乐王国”,世界级的音乐大师,如海顿、莫扎特、贝多芬、舒伯特等,都曾在这里生活、创作过,留下无数传世名曲。东钱湖是坐落在中国东部沿海的天然淡水湖泊,是中国首批17个国家旅游度假区之一,还曾获得“国际最佳休闲旅游

目的地”“中国十大魅力休闲旅游湖泊”“国内最具自驾魅力景区”等诸多殊荣。

“以共同打造双方品牌为目标,积极实现文化互访、产品互推、客源互送、信息互通的交流机制。”在本次签字仪式上,双方就旅游、文化、音乐、教育等合作事宜进行了交流。未来,双方在音乐领域的合作将持续深入进行,计划在中奥两地举办音乐节、打造东钱湖品牌化音乐节,以及计划组织奥地利音乐感受之行;在教育方面,奥地利教育文化交流机构将与宁波外国语学校建立长期合作关系,定期开展音乐讲座、音乐与文化的互访交流等,为东钱湖的青少年播下音乐的种子。

随意发美容保健广告被罚1万元

商报讯(记者 毛雷君 通讯员 蒋慧)近日,鄞州区市场监督管理局执法人员对姜山一家美容保健店进行检查时,发现该店进门处挂着“韩氏九瘦”国际专业减肥中心,玻璃橱窗上张贴着“安全、放心,最后一次减肥,类中医减肥”“专调:顽固肥胖症、高血压、高血脂、脂肪肝、高血糖等健康问题,摆脱药物的依赖”等宣传字样广告,经查该店的上述宣传广告违反了《中华人民共和国广告法》第十七条“除医疗、药品、医疗器械广告外,禁止其他任何广告涉及疾病治疗功能,并不得使用医疗用语

或者易使推销的商品与药品、医疗器械相混淆的用语”的规定,执法人员当场对该店进行立案查处,并且作出了一万元罚款的行政处罚决定。

市场监督管理部门提醒市民:不要相信此类广告,如果身体有疾病,要及时到正规医院就医;要做美容保健,一定要到有资质的正规经营场所消费。作为美容保健行业的经营者一定要严格遵守《中华人民共和国广告法》,切不可为贪图一时之利,随意发布涉及疾病预防、治疗等功能广告搞产品推销。如果消费者平时发现类似违法广告,也可以拨打市场监管部门的电话举报。

宁波地区 离退休人员限量领取 六超老人鞋+保温壶

60岁以上人群可报名领取

■老人都爱啥样的鞋?

不少中老年人在穿鞋的时候心里直发憷,鞋厚了捂脚,鞋底薄了脚疼,鞋硬了磨脚,鞋头太尖挤脚,鞋沉了脚累,真不知咋选才舒服!而双星六超鞋,自推出以来受到很多老年朋友的喜爱,它又是如何做到的?

■鞋底 立体防滑设计 防滑好稳当

中老年人走路出行、运动跳舞,安全第一。双星六超鞋,鞋底采用环保PU防滑材质,立体防滑,吸盘构造,抓地性强。无论是外出还是在家穿,都感到脚底非常有抓劲,防滑耐穿,即使湿滑、油渍地面也能稳稳当当,很稳很踏实。

■鞋跟 黄金厚度,柔软硬实

中老年人户外活动,鞋的舒适性一定要有保障。老人脚跟不磨、鞋底不震,才舒服。六超鞋在缓震防滑性能上再升级,新型缓震胶鞋底,有效缓冲压力,减少膝盖的负担。鞋跟加厚,保护脂肪垫萎缩的脚,走起路来,双腿省劲;运动起来,减震抗压,稳稳当当,轻松自如。

■鞋型 前加宽,后加高

老人的脚,脚掌变宽,拇指外翻,脚底脂肪减少……鞋要护脚趾,撑足弓,走路才不累!六超鞋,鞋前加宽,鞋背加高,脚趾脚面再不受挤压,不怕磨。足弓处贴合双脚,支撑足部肌肉,增加双脚平衡感。

■鞋面 防寒、透气双保障

春夏季节气温变幻莫测,早晚凉,正午闷,老人怕寒又怕捂,对鞋的要求更高!

双星六超鞋,特设双层鞋面,最外层是精致细网微窗透气孔,应用空气流动原理,将鞋里浊气排出,双脚干爽舒适,早晚不寒,中午不闷,一整天都舒适不闷脚。

■鞋质 环保PU、头层牛皮

春夏季节出行,就要轻轻松松。鞋一轻,一身轻!六超鞋环保PU搭配天然橡胶,轻巧防滑。翻绒牛皮配合超轻面料,让整只鞋仅有200克左右。穿上六超鞋,感觉一身轻。方便的粘扣设计,不仅方便老人穿鞋,还能自由调节松紧,穿脱方便,说走咱就走!

■双星大品牌,好看

老人穿鞋要讲究,六超鞋专业设计,酒红色

动感时尚,灰色稳重大方。双星大品牌,专业制鞋几十年,家喻户晓,老人穿着六超鞋,有档次。

旅游、车载、必备良品,旅行保温壶

- 1、旅行保温杯容量大,大容量有大智慧。
- 2、配备PP材质提手,携带方便还不勒手。
- 3、杯体采用304不锈钢材质,双层真空保温保冷。
- 4、无尾真空焊接技术,健康环保,坚固耐用,柔韧性强,不易损坏。
- 5、可放冰块,也可放热饮。

本次发放:

物资一:
六超老人鞋

物资二:
旅行保温壶



特别提醒:

1、所有领取人员必须是60岁以上退休人员,仅限本人领取,不能代领,每人1双,每户仅限2份;2、所有报名人员请携带身份证和退休证办理;3、所有领取人员请先到店报名登记姓名、电话、鞋码大小等信息,待鞋子到达后统一时间、地点、分批发放;4、所有领取人员请携带此报样办理报名,已经报过名领取过的谢绝再领;

报名时间:2017年11月23日至25日

(上午8:30-11:30,下午1:00-5:30)

咨询热线:0574-27905176

13186883007

地址:百丈东路787号包商大厦A1803华人堂(宁波市公安局南临)

乘车路线:3、9、11、15、27、516、505、639、901、912、111、180、117-1、108、117、131、135、135-1、160、354、357、291、356、513、753,朱雀社区,华侨城车站下